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No dia dezesseis de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas,

reuniram-se em Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara Municipal da Estância
Turística Ouro Preto do Oeste - Rondônia, situada na Avenida Gonçalves Dias, sob o

número quatro mil duzentos e trinta e seis, tendo como Presidente - Rosária Helena
de Oliveira Lima, sendo secretariada pelo vereador André Henrique Ricardo Estevam,
estando também presentes os vereadores, Robsmael Pereira de Holanda - Vice-
Presidente, Jéferson André da Silva, Eudes Venâncio de Souza, Graucimar Ferreira de

Souza, Manoel Henrique Santos de Souza (Kinkinha) e Milton Custódio Bragança.
Esteve ausente o vereador Elizeu Messias da Silva (Cipó) por rnotivos de forças
maiores. A presidente Rosária Helena de Oliveira Lima convidou o Dr Weslei Moreto a

ler um trecho bíblico, pedindo a todos que ficassem de pé. Após a leitura do trecho
bíblico, a presidente colocou em discussão a ata anterior. Não havendo tempo para
sua confecção a ata anterior sera deliberada em sessão posterior. A presidente então
perguntou se avia necessidade da leitura das matérias novamente ,não a vendo
necessidade com a concordância dos colegas seguimos .pergunto também se algum
dos colegas querem fazer o uso das palavras para a discussão das matérias.DISCUSSÃO
E SEGUNDA VOTAÇÃO DO Projeto de Lei n'. 3123 de 14 de novembro de 2023 que
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO

ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Coloco em

discussão. Não havendo discussão, coloco em votação. Por ser matéria de dois terço,
peço ao primeiro-secretário André Henrique Ricardo Estevam que faça chamada dos
vereadores para votação. PROJETO APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEL. Não
havendo matéria para discussão passo para o período de explicações pessoais,
convidando os vereadores que estavam inscritos na lista de oratória. Milton Custódio

Bragança Bom dia a todos, presidente só vou falar que é um projeto bom, más que
deve ser posto sem atropelar a data do projeto por ficar difícil a votação sem ter

matérias a serem deliberadas, a
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